

miscelánea

CCOO exige transparencia y una regulación propia para los centros de protección de menores

A pesar de las irregularidades presentadas en el último informe del Defensor del Pueblo sobre la situación de los centros de protección de menores, CCOO considera que se trata de situaciones puntuales de determinados centros donde se desarrolla una labor de preeducación con menores con unas características psíquicas y sociales muy determinadas. Muchos de los 30.000 trabajadores de estos centros se encuentran con unas condiciones laborales muy precarias. CCOO exige transparencia y una regulación específica para estos servicios, así como la definición de protocolos, ratios adecuadas y categorías profesionales actualizadas según la legislación vigente.